
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 10-11-2009 ore 17:00
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio
Chinellato, Daniele Comerci, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini,
Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Ezio Oliboni, Carlo Pagan,
Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso,
Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso,
Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Danilo Corrà, Giorgio D'Este, Bruno Filippini, Anna Gandini, Alessandro Maggioni,
Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Ezio Oliboni, Luciano Pomoni, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta,
Fabio Toffanin, Roberto Turetta, Cesare Campa (sostituisce Antonio Cavaliere), Giacomo Guzzo (sostituisce Valerio
Lastrucci), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Jacopo Molina (sostituisce Franco Ferrari).

Altri presenti: Assessora Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Dirigente Alessandra Vettori, Funzionario Guerrino
Canziani .

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione:" Alienazione mediante asta pubblica dell'immobile di1. 
proprietà comunale denominato "ex Scuola Poerio" sito in Santa Croce civ. 250." P.D. n.3346/09 

Verbale seduta

Alle ore 17.15, il consigliere Oliboni assume la presidenza della riunione e , constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. Ricorda che all’ordine del giorno è la prosecuzione dell’esame del provvedimento già
iniziata venerdì 6 Novembre e dà la parola al funzionario di Urbanistica Guerrino Canziani. 

CANZIANI spiega che con il provvedimento si elimina il vincolo urbanistico che insiste sull’edificio e contemporaneamente
viene riaffermata la destinazione d’uso. 
Alle ore 17.30 escono i consiglieri Saetta e Guzzo. 

CAMPA prende atto delle dichiarazioni e chiede se a fronte della vendita, gli introiti sono vincolati a quella parte del
programma del Sindaco relativa all’acquisto di unità residenziali destinate ai cittadini del comune. 

RUMIZ rende noto che il provvedimento è vincolato alla determinazione della giunta di risolvere il problema strutturale
della Polizia locale evidenziato dalla lettera del comandante generale Agostini; non è quindi compatibile che tutte le
risorse introitate vengano assegnate a quanto indicato dal consigliere Campa. 

CAMPA si dichiara insoddisfatto della risposta ricevuta perché a fronte delle esigenze indicate, almeno una piccola parte
dovrebbe essere destinato all’edilizia residenziale pubblica. 

MAZZONETTO evidenzia che il provvedimento è protocollato prima della lettera del comandante generale, ripete
l’intervento fatto nella precedente riunione. 
RUMIZ dichiara che se è pur vero che si è proceduto a numerose vendite, di contro sono state realizzate operazioni di
riqualificazione del patrimonio pubblico che hanno riflessi evidenti sul miglioramento della qualità della vita dei cittadini.
Rende noto che comunque le strutture della Polizia locale competenti per la città antica rimarranno in città. 

Alle ore 17.40 il presidente Oliboni propone di licenziare il provvedimento per la discussione in Consiglio comunale e
dichiara chiusa la seduta. 
Le commissioni approvano.
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